

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

15^η ARTOZA 2017 /3-6 ΜΑΡΤΙΟΥ 2017

15η ARTOZA 2017

Η πιο ποιοτική ARTOZA όλων των εποχών!

Νέα, ακόμα πιο λαμπρή εποχή σηματοδοτεί η τεράστια επιτυχία της 15ης ARTOZA, που υπήρξε κατά γενική ομολογία η πλέον ποιοτική διοργάνωση στην 27χρονη ιστορία της. Οι επισκέπτες, στη συντριπτική τους πλειοψηφία, ήταν αποκλειστικά επαγγελματίες, υψηλότετου επιπέδου και αποφασισμένοι να κλείσουν συμφωνίες, ενώ το επίπεδο της διοργάνωσης, η εικόνα των περιπτέρων και οι παράλληλες εκδηλώσεις εντυπωσίασαν ακόμα και τα πλέον υψηλόβαθμα εμπορικά στελέχη πολυεθνικών εταιρειών που έσπευσαν να δώσουν το “παρών” στην έκθεση.

Από σχόλια ενθουσιασμού και θαυμασμού πλημμύρισαν και τα τρία Halls του Metropolitan Expro μεταξύ 3 και 6 Μαρτίου, το τετραήμερο που διεξήχθη η 15η διοργάνωση της ιστορικής έκθεσης ARTOZA. Αλλά και τα social media γέμισαν από εγκωμιαστικά ποστ πολλές μέρες μετά τη λήξη της έκθεσης, καθώς οι θετικότερες εντυπώσεις που προκάλεσε δεν έχουν ακόμα κοπάσει. Τεράστια ήταν η προσέλευση στην έκθεση τόσο από τα μεγάλα αστικά κέντρα όσο και από μικρούς οικισμούς της ηπειρωτικής και της νησιωτικής χώρας. Μεγάλη ήταν επίσης η προσέλευση επαγγελματιών από τη Λευκωσία, τη Λεμεσό, τη Σόφια, τα Τίρανα και το Βουκουρέστι. Συνολικά επισκέφθηκαν την ARTOZA επαγγελματίες από 21 χώρες! “Πρόκειται για την ποιοτικότερη διοργάνωση όλων των εποχών” τόνισε ο πρόεδρος και διευθύνων σύμβουλος της οργανώτριας εταιρείας FORUM ΑΕ, κ. Νίκος Χουδαλάκης, υπογραμμίζοντας ότι “η προμηθευτική αγορά ξεπέρασε τον εαυτό της σε νέες προτάσεις και εμφάνιση των περιπτέρων, ενώ οι δεκάδες χιλιάδες επαγγελματίες κατέφθασαν στην έκθεση αποφασισμένοι να κλείσουν συμφωνίες. Και οι δύο κλάδοι της Αρτοποιίας και της Ζαχαροπλαστικής βγήκαν απόλυτα κερδισμένοι από την ARTOZA 2017 και απέδειξαν ότι βρίσκονται στις επάλξεις, πανέτοιμοι να αντεπιτεθούν και να προετοιμάσουν ένα σταθερό κερδοφόρο μέλλον, μέσα από τις σωστές συνεργασίες. Ο πήχης ανέβηκε για ακόμα μία φορά ιδιαίτερα ψηλά, χάρη στον υψηλότερο επαγγελματισμό των προμηθευτών, τη σοβαρότητα των επισκεπτών και το know-how της FORUM ΑΕ, που αναλαμβάνει να φέρει εις πέρας μια ακόμα πιο επιτυχημένη και αποτελεσματική διοργάνωση το 2019”.

Λαμπερά εγκαίνια σε κλίμα αισιοδοξίας

Σε κλίμα αισιοδοξίας πραγματοποιήθηκαν τα επίσημα εγκαίνια της έκθεσης παρουσία όλων των θεσμικών φορέων του κλάδου της Αρτοποιίας και της Ζαχαροπλαστικής. Την κορδέλα των εγκαινίων έκοψε ο Γενικός Γραμματέας Βιομηχανίας, Ευστράτιος Ζαφείρης, παρσπθσία τους κ. Χουδαλάκη, CEO της FORUM ΑΕ, του κου Μούσιου, προέδρου της ΟΑΕ, του κ. Γλύκου, πρέδρου της ΟΕΖΕ. Παρόντες ήταν επίσης οι βουλευτές κ.κ. Πέτρος Κωνσταντινέας, Αθανάσιος Μπούρας, Θεοδώρα Μεγαλοοικονόμου, ο αντιπρόεδρος της Ρωσικής Ομοσπονδίας Αρτοποιιών Μπόρις Μπενκόφσκι, ο πρόεδρος της Κυπριακής Ομοσπονδίας Ζαχαροπλαστών Κύπρου Κωνσταντίνος Χατζηχριστοδούλου, ο πρώην πρόεδρος της ΓΣΕΒΕΕ, Δημήτρης Ασημακόπουλος, πρόεδροι ενώσεων αρτοποιών και ζαχαροπλαστών από όλη την Ελλάδα και εκπρόσωποι της προμηθευτικής αγοράς.

Μια γιορτή με ουσιαστικό εμπορικό νόημα και πλούσια σε νέα ερεθίσματα!

Πέρα από το εντονότατο εμπορικό ενδιαφέρον από το οποίο χαρακτηρίστηκε η 15η ARTOZA, αυτό που κέρδισε τις εντυπώσεις όλων ήταν η ζωντάνια, η πρωτοπορία και ο παλμός της. Σε αυτό το κλίμα συνολικής ανανέωσης, σημαντικότατο ρόλο έπαιξαν τα περίπτερα των εκθετών τόσο με το θεαματικά υψηλό, ευρωπαϊκού επιπέδου σχεδιασμό τους, όσο και με τα happenings που προσέφεραν στο κοινό και κατά τις 4 ημέρες της έκθεσης. Ταυτόχρονα, οι παράλληλες εκδηλώσεις που πραγματοποιήθηκαν στην κεντρική σκηνή και τις αίθουσες σεμιναρίων ήταν τόσο στοχευμένου ενδιαφέροντος και τόσο υψηλών στάνταρ, που η ανταπόκριση των επισκεπτών ήταν αληθινά ανεπανάληπτη, γεγονός που αποδεικνύει πόσο έχουν ανέβει οι απαιτήσεις των σύγχρονων επαγγελματιών του κλάδου. Bakery&Pastry Masterclasses από τα κορυφαία ονόματα στη σκηνή της αρτοποιίας και της ζαχαροπλαστικής στην Ελλάδα, σεμινάρια management, social media, κοστολόγησης, καφέ από εξειδικευμένους και καταξιωμένους εισηγητές, επιδείξεις, ημερίδες, μικρές

και μεγάλες εκδηλώσεις μαγνήτισαν το κοινό και μετέτρεψαν τη 15η ARTOZA σε μια απέραντη γιορτή επιμόρφωσης.

Για περισσότερες πληροφορίες:

Κατερίνα Κωνσταντοπούλου

Υπεύθυνη επικοινωνίας

E: ak@forumsa.gr

T: 6988440440

www.horecaexpo.gr